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Hit csinál Ranch báró ?
Borús a horvát láthatár.

Lens ax még rosszabbul is,

Horvátország is értesült már 
arról a nagy jótéteményről, amely­
ben Wekerle részesíteni óhajtotta 
Ranch Pál bárónak a báni méltó­
ságba való ültetésével. Nem mond­
hatni, hogy Horvátország valami 
kicsattanó örömmel fogadta volna 
szt a kinevezést. A pártok csönd­
ben vannak és mint az ugrásra 
kész macska, várják Rauch nyi­
latkozatait és p rogram m val 1 ását, 
amelylyel szemben aztán állást 
foglalhatnak, a választási moz­
galmak is csak akkor indulhatnak 
meg teljes erélylyel, ha a horvátok 
tudják, ki lesz ellenzék, ki lesz 
kormánypárt. De ezt egyelőre még 
magák a politikusok sem tudják. 
Bizonyosan legalább még nem.

Mindenesetre rósz jel, hogy a 
horvát-szérb rezoluoionisták azt
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THAN GYULA.

hiszik, hogy az uj bán az 6 elvei­
ket vallja a nyelvkérdés tekinteté­
ben. Ha igaz ez, akkor baj van, 
mert a magyar érdekek sérelme 
nélkül a horvát követeléseket ke­
resztülvinni nem lehet és senkinek 
sincs joga a lázadó horvát bandát 

I a mi rovásunkra lecsititani. Ha 
nem igaz, az is baj, mert akkor 

I mi szükség volt a személycserére,
! hiszen Wekerle tagadó politikáját 
j akárki is vezethette Zágrábban s a 

koncessziók meg nem adása Rauch 
szájából épp oly kevéssé lehet 

I népszerű, mint aminő Rakodozayé- 
i hói volt.

Készülődik a bán!
Tegnap tartotta keresztvízre munka- 

I programiját Rauch itt Budapesten. Előbb 
Wekerlével tanácskozott, majd Kossuth la- ! 

i kásán valóságos minisztertanács volt. Rauch ; 
I Pál báró részletesen előterjesztettep rogram ra­

ját, amelyről azután beható vita indult meg 
és végül teljos megállapodás jött létre a 
kormány és Bauch Pál báró között. Az 
Osztályfőnök ős főispánok listáját Rauch 
ma még nem terjesztette elő, de kinevezése 
után természetesen első dolga lesz a horvát 
kormány megalakítása és az unionist» párt 
szervezése. Hogy programmját Zágrábban

,a SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Fttér, Laapreefct-palote, földszint 

az odraiban.

mikor terjeszti elő, az Rauch későbbi elha­
tározásától függ. Bizonyos azonban, hogy 
az unionists jelszóval csoportosuló horvát 
politikusok előtt ismertetni fogja programra - 
ját, de egyelőre csak bizalmasan. Teljes 
programmvallása azonban alkalmasint csak 
az uj horvát országgyűlés összeillése után 
történik meg. Rauch báró egyelőre Buda­
pesten marad és azokkal a miniszterekkel 
tanácskozik, akiknek hatásköre a közös ma* 
gyar-horvát ügyekre is kiterjed.

Föl esküdni!
Ma este utazik fel Rauch Pál báró 

Becsbe, hogy letegye az esküt a király ke­
zébe; lehet, hogy föl megy Günther Antal is 
és résztvesz az eskütételen. Az eskütétel 
csütörtökön lesz meg s ugyanakkor jeleniü 
meg Rauch kinevezése is a hivatalos lap­
ban. A hivatalos lapnak ez a száma fogja 
közölni Rakodezay fölmentését, amelyet bi­
zonyára nagy kitüntetés fog kisérni. Való­
színű, hogy Rakodezay kegyelmes ur, való­
ságos belső titkos tanácsos lesz. Csak ezu­
tán utazik el Rauch Pál Zágrábba, hogy 
ott megkezdje a tárgyalásokat a horvát pár­
tok vezető embereivel.

öl párt
Érdekes, hogy Wekerle kísérletei a 

horvátok letörésére, amiket, Rakodezay elej­
tésévé!, abban hagyott, valószínűleg egy uj 
párttal szaporítják meg azok számát, a 
melyekkel az uj bánnak fel kell vennie a

Asszonyok.
Megszólották az én 
Édes feleségem,
Azt mondták: „tudatlan“, 
„Világba járatlan* . . .
— Soha ilyen szégyen !

Törüld le a könyüd 
Harmatos virágom, 
Gyönyörűbb dicséret 
Alig érhet téged 
Ezen a világon!

Csak végy körül engem 
Édes vidámsággal, 
Egyszerű lelkűdnek, 
Asszonyos szivednek 
Meleg sugarával!

Csak legyen tovább is 
Életed főgondja:
Hogy a gyermekinknek 
Rendén van-e mindnek 
A nyakkendőosokra 1

A attól a „tudástól“,
Ami benned nincsen,
Akármilyen kár is,
Már csak ezután is 
Mentsen meg az Isten !

Szabolcsba Mihály.

Tűzben,
Bgy francia kapitány elbeszélése.

Évek óta ismerem az öreg urat. Egy­
szerűen csak a „kapitányinak nevezik őt, 
talán csak a vörös rendszalagocskáért, mely 
gomblyukában díszük; annyi bizonyos, 
hogy valódi nevét csak kevesen tudják. 
Zárkózott természete távol tartja a ki­
váncsiakat. Én azonban szürke szemei­
ben olyan mély bánatot vettem észre, me­
lyet okvetlen ismerni akartam. Vállalkoz­
tam rá, hogy megtöröm hallgatását. Egy 
napon aztán, mikor máv-már feladtam 
tervemet, ő maga beszélte el azt a tör- 

I ténetet, melyet sohasem fogok elfeledni.
— Ugy-e, ön nagyon öregnek tart 

engem? Hetvenegy, mi? Alig hatvan va- 
I gyök. Mikor a francia-porosz háború ki- 
! tört, kapitány voltam a gyalogvadászoknál 
j ős akkor 31 éves voltam. Nos, számítson l

A Vogesek tájékán egy határfalucská­
ban születtem. A háború kezdetén ott lakott 
még anyám és nővérem ős noha zászlóal­
jam, mely Cambriel tábornok parancsnok­
sága alatt állott, éppen azon a vidéken tá­
borozott, mégis két hónap óta semmi hirt 
sem kaptam tőlük. Biztosra vettem, hogy 
az ellenség elől menekültek. Hiszen voltak 
rokonaink Bourgogneban, kik szívesen lát­
ták őket.

Egy reggelen — az abruyéresi ütközet 
napját kővetően — parancsot kaptunk, 
hogy haldéktalanul induljunk az én szülő­
falumba és sáricoljuk körül magunkat, mert 
támadásra van kilátás. Képzelheti szomorú 
meglepetésemet, ijedtségemet, mikor meg­
érkezésünkkor anyát, nővért ott találtam u 
régi házban. Boldogan örültek a viszontlá­
tásnak ős sejtelmük sem volt róla, minő 
komoly veszedelem fenyegeti őket a közel­
jövőben. A falu védelmi munkálataihoz seb­
tiben hozzá kellett látni. Mindenütt katonák 
siirögtek-forogtak, vermeket ástak a határ­
ban, lövéseket törtek n házikók falába, ko­
csikat, ekéket vontattak az utakra, hogy 
eltorlaszolják. Az én századomnak jutott 
feladatul, hogy megvédelmezze a torlaszt, 
mely annak az utcának végén készült, bot 
a mi házunk állott.

Vagyonbukott Rózsa Ignátz csődtömegét megvettem es a Kístem- OI NÉP V I ne TÁRCA 
plom-bazár helyiségében e hó 12-től d. e. 9 12-ig, d. u.IVíULWftn 
3—5 óráig az áruk eí *elárusitasra bocsánatnak. Tisztelettel fióküzlete.
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küzdelmet. Ez a párt a borvát nemzeti 
párt, amelynek esze ágában sem lett volna 
főitámadni, ha Wekerle Rakodczay utján el 
nem kezdi az ólesztgetést. Most már a nem­
zeti párt kimondta, hogy feltétlenül bele­
megy a választási küzdelembe, csak azt nem 
döntötte el még, hogy a bán mellett, vagy 
ellene harcol-e.

Vár a koalíció.
A horvát-szerb koalíciót lepte meg leg­

jobban Rauch bánsága, mert volt a horvát 
obstrukciónak időpontja, amikor a horvátok 
hajlandók lettek volna leszerelni minden 
engedmény nélkül, csak Rakodczay fejének 
a kiadatásáért. Akkor Wekerle mereven ra­
gaszkodott Rakodczay személyéhez s a hor­
vátok tovább obstruáltak és fenntartották a 
maguk követeléseit. Rauchhai tehát békét 
lehetett volna csinálni, körülbelül egy hónap­
pal előbb, de most már aligha. A rezolueio- 
nisták ugyan várnak Rauch közeledésére s 
egyelőre nem mondják ki, hogy Rauch 
kinevezése törvénytelen, ahogy Rakod- 
czayra kimondták. Mert, igy érvelnek, most 
nincs országgyűlés, tehát nem tesz semmit) 
hogy Rauchot nem az országgyűlés többsé­
géből nevezték ki.

Starosevicsők helyzete.
Ugyancsak várakozó álláspontot fog­

lalnak el a Starcsevics-pártiak is. Általában 
a helyzetet Zágrábban mindenképpen borús­
nak tartják, mert nem hisznek abban, hogy 
Wekerle őszintén békét akarna s hogy 
amit esetleg megigértet Rauchbal, azt csak­
ugyan meg is tartja. Nem hiszik, hogy ez 
az újabb kísérlet nagyobb fontosságú és a 
sikert jobban előmozdító volna, mint amilyen 
előbb a Frankistákkal, majd a horvát dara­
bontokkal, a nemzetipártiakkal való szövet­
kezés terve volt

Központi temető.
Rég* vajúdó kérdés.
Már évtizedek előtt merült fel 

a központi temető ügye, de a dolog,

Hamar intézkedtem. Az első szakasz 
hadnagyom vezetése alatt a torlasz mögött 
foglalt helyet, a másik valamivel hátrább, 
hogy fedezzen és a mellék-utcákat figyelje, 
nehogy bekerítsenek bennünket.

Alig foglaltuk el helyünket, az előőrsök 
tüzelni kezdtek. A poroszok túlerővel törtek 
rájuk, hátrálni voltak kénytelenek. A poro­
szok vivni kezdték a falut.

A torlasz mögött álltam és le sem tud­
tam venni szemeimet arról a házról, mely 
alig száz méternyi távolban legdrágábbjaimat 
rejtette magában.

Közben a porosz mindig közelebb nyo- 
múlt. r ulsiketítő volt már a lövések zaja. 
Golyóink nagy pusztítást vittek végbe a po­
roszok soraiban, de azok győzték emberrel. 
Újak álltak az elesettek helyébe.

Lépésről lépésre hátrált a mi első vo­
nalunk. Már az útra nyomultak a poroszok • 
rajtunk volt tehát a sor, hogy védjük ma­
gunk« .

~7 Vigyázz! — vezényelt hadnagyom 
nyugodt hangon. — Sortüzet 1 Háromszáz 
lépést 1 Célozz 1
TT ~~ Nem fejezhette be a vezénylést. 
Homlokon találta az ellenség golyója. Hol­
tan bukott alá.

Egy ugrással a helyén termettem. Sor-

mint minden ügy Debrecenben, csak 
nem tud dűlőre jutni, pedig nem­
csak városrendezés szempontjából 
fontos e kérdés megoldása, hanem 
közegészségügyi tekintetekből is.

Debrecen városát csaknem min­
den oldalról temetők határolják, ami 
akadálya a város kiépülésének is. 
A mai helyzet ugyanis az, hogy a 
külsősori házak mellett terülnek el 
a temetők, amelyek a városba éke­
lődnek, ^ gátként állván a természe­
tes fejlődés, a város terjeszkedése 
elé, aminek következtében a leg- 
egészsógtelenebb módon terpeszke­
dik a város a temetők mögött, ami­
nek rendkívül sok hátránya van.

Ezért van szükség központi te­
metőre. Ennek azonban a felekeze­
tek is akadályai, bár nem találunk 
benne semmit, hogy az emberek, 
ha már megcsendesedtek, mért ne 
lehetnének együtt békesógben a 
temetőben. Vagy a felekezeti har­
cok gyűlölettől lobogó fáklyája be­
világít a halál birodalmába is ?

Hely volna pedig megfelelő a 
központi temető céljaira, sőt a 
városi erdők is alkalmasak volná­
nak a temetkezésre. A japán teme­
tők a világ legszebb és legszabá­
lyosabb erdői. Ahány százados fa, 
annyi ember aluszsza alatta örök 
álmát. Mandzsúriában sok-sok ilyen 
japán erdő fogja jelezni a kisebb- 
nagyobb csaták emlékét és a 
mandulaszemü japán ifjak lelkese­
déssel fognak gondolni a madár­
dalos erdőkben álmodó hősökre, 
akik meghaltak a hazáért a liaojangi, 
mukdeni csatákban.

Az erdőtemető a keleti népek

I legszebb szokása. Az ősmagyarok 
is úgy temetkeztek, mert azért 
ültet emlékfát, szomorú-füzet a 
magyar paraszt a kedvese sirhal- 
mátá. Debrecenben csupaszok a 
temetők; a hol volt is néhány 
homokbaragadó ákáo, a nemes vá­
ros kivágatta tavaly tüzelőnek. Ez 
a debreceni magyar kegyelet. . .

Ebben az ügyben különben tegnap 
délután értekezlet volt a városházán. Az 
ülésen jelen voltak Weszprémy Zoltán főis­
pán elnöklete alatt: Kovács József polgár- 
mester, Aezél Géza főmérnök, dr. Magoss 
György tiszti főügyész. Körner Adolf ta­
nácsnok, Kiss Albert ref. lelkész, Márton 
Imre, dr. Tüdős János és a zsidó hitközsé" 
képviseletében Katz Jakab. b

Az elnök jelezte, hogy a központi te­
mető régóta vajúdó ügyében hívta össze a 
bizottságot. Sajnos azonban, hogy a kath. 
egyházak részéről senki sem jelent me<* 
tehát határozatot nem hozhatnak.

Az ügy előadója, Aezél Géza főmérnök 
javasolta, hogy újabb határnapot tűzzenek 
ki a tárgyalásra, amikor végzéssel hívjanak 
meg minden érdekelt egyházat. Katz Jakab 
kijelenti, hogy ő nem kapott felhatalmazást 
a hitközségtől, tehát nem is vehet részi 
addig a tárgyalásban. A főmérnök kijelenti 
hogy a szükséges felvilágosítást hajlandó 
bármikor is megadni.

Ami a központi temető létesítését illeti 
annak még sok akadálya van. A legelső az’ 
hogy az egyes felekezetek, amelyeknek kü­
lön térné ik vannak, fenn akarják-e tartani 
azokat. Külső temetőjük van a róm. kath. 
egyháznak és a zsidóknak. A gör. kath 
egyháznak nincs temetője, a lutheránusoknak 
sincsen. Területre nézve a róm. kath. temető 
17, a zsidó o, a Hatvan-utcai 19, a Várad- 
ntoai 17, a Csapó-utcai 7, a Péterfia 7, a 
Ceglód-utoai és a Debozy 60, a Kossuth- 
utcai 41, a Rukovszky-temető pedig 1 hold 
területű, összesen 143 hold. Tehát a kóz- 
ponti temetőnek legalább is 200 holdnyi 
terület kellene. J

Az előadó nincs annak se ellene, hogy

tüzet! kiáltottam harsány hangon, mi a 
rendet rögtön helyreállította, — Kétszáz. 
Célozz.

— Mikor „tüzelj-“t akartam vezé­
nyelni, akkor, uram, valami rettenetes do­
log történt.

Akkor megnyílt házunk ajtaja és ki­
lépett rajta az anyám, áléit nővéremet 
tartva karjai között. Felém közeledett . . . 
begitséget keresett nálam a szegény 
minden lépésnél megroskadt nehéz terhe* 
alatt ... Es mögötte nyomult előre az el­
lenség, melyet feltartóztatnom kellett volna 
Oh, miért jött ki a házból 1 ? Csak akkor 
értettem meg, mikor láttam, hogy házunkat 
is körülfogták a poroszok és betörni akar­
tak oda! . . .

Nem vázolom ön előtt azt a belső har- 
a?att 3 m6 y kebIemet dulta 0 pillanatok

... A poroszok gyorsabban hatoltak előre. 
Alig harminc méternyire voltak már tőlünk. 
Embereim feszült várakozásban álltak kö­
rülöttem, a fegyvert az archoz, ujjúkat 
a ravaszára szorítva. Ha nem vezónylek
torlasz 6Z hazaárulás; akkor elvész a

Nem kérdezem, hogy mit tett volna 
helyzetemben. En, uram, kimondtam :

Tüzelj I
És keresztülugorva a torlaszon, ma­

gammal ragadtam embereimet. Magasra 
emelt karddal rohantunk az ellenségre, a
alatt^182“1^0*1 8 v^ra^an* heves támadás

Sokkal hamarabb ment ez mind végbe, 
m\nL^,os}, elmond°m- Futás közben két 
át oíjÓ; Dgteymk8at0tt n6Í holttesten gázoltam

A mi azután történt velem, arra nem 
emlékszem tisztán. Csak egy gondolat ural­
kodott rajtam: ö ni ölni ... Es a halált
ember aö" ^erekedlcm» mint egy veszett

Ee a halál nem akadt rám. Sértetlen 
maradtam. Az ellenséget kivertük a 
faluból.

... Ezt tompa, folytott hangon, zo­
kogva beszélte már a kapitány. Könyei sű­
rűn peregtek alá. y

Azután még csak annyit mondott:
" A háború befejezése után megvál­

tam a hadseregtől. Ma, hogy végre elmond- 
tam ezt a keserű emlékét életemnek, ma, 
mintha valamivel könnyebben érezném 
magamat.

B. A.

csak pár na-
Ä aPersa szőnyeg kiárusítás— —  --------------- - °„Bika“ szálodában

7» fianz-jele Villamossági R. Z. tir*ltetaet i«sr£
zolgál.
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tét temető legyen, de a várostól távol, mert
a mostani helyzet tarthatatlan a városfej 16- 
Jáa szempontjából is.

Miután érdemleges tárgyalást kezdeni 
nem lehetett, az elnök határozatképpen ki­
mondta, hogy az érdekelt egyházak végzés­
ben hivatnak lel, hogy február 15-ig nyilat­
kozzanak, mire az ülés véget ért.

VIDÉK.
Összeérett kis leány. Borzalmas mó­

don pusztult el tegnapelőtt egy kis 4 éves 
leánygyermek Nagyváradon. Á Porondon, 
Pái-utcán lakik Tóth Zsigmond börtönőr fe­
leségével. Egyetlen gyermekük, egy négy 
éves leányka szerzett örömet a szegény em­
bereknek. Tegnapelőtt Tóth Zsigmond szol­
gálatában volt elfoglalva, az asszonynak 
pedig el kellett élelmiszerért távozni a lakás­
ból. Nehogy kis gyermekük megfázzék, jól 
befütött a vaskályhába s azután rázárta a 
gyermekre az ajtót. Nem tudni miként, a kis 
gyermek ruhája meggyuladt s a gyermek 
ússzcégett. Az egész haja, feje megszenese- 
dett. Mikor észrevették s betörték az ajtót, 
ablakot, már késő volt. A szerencsétlen kis 
teremtés iszonyú halállal kiszenvedett. Az 
anya ellen gondatlanságért megindították az 
eljárást.

Merénylet Késmárkon. Ma reggel 
Késmárkon egy Müller Dávid nevű fo"lal- 
kozásnélküli egyén utánalopódzott Grün 
Ilonkának, midőn az édesanyjának dohány­
tőzsdéjét felnyitotta, azután bezárta az ajtót, 
a leányt megtámadta és a tőzsdét ki akarta 
rabolni. A leányt agyba-főbe verte és több­
ször meg is szúrta, de Grünné időközben 
megérkezett cselédje láttára elmenekült. Az 
előhívott rendőr üldözőbe vette a menekülő 
merénylőt, ki Poprád közelében látván, 
hogy előbb-utóbb elérik üldözői, főbe lőtt™ 
magát és azonnal meghalt. Grün Ilonkát 
eszméletlen állapotban szállították be a 
kórházba.

zánban evett-ivott, dohányzott és aludt. 
Mikor aztán kiszabadult, megkönnvebiilve 
sóhajtott föl:

— Mégis jobb itt, mint a kazánban.

VÁRMEGYE.
Felebbezések a megyei választá­

sok ellen. A főispán január 14-én, kedden 
dé előtt 9 órára tűzte ki az állandó bíráló 
választmány ülését, a melyen a megvebizott- 
sagi tagválasztások ellen beadott felebbezé­
sek felett fognak dönteni.
D feljelentett lakó. Az ügyészségnél 
rvottmann Berta h.-böszörményi lakos lopás 
miatt feljelentést tett volt lakója ellen, aki 
dUU korona értékű holmiját ellopta. Az 
ügyészség a vizsgálatot elrendelte.

Kanyaró. A vármegye tiszti főorvo­
sához érkezett jelentések szerint a kanyaró­
ja^11/ Kábán már szünőben van, ellenben 
Nádudvaron még egyre dühöng. A kanyaró 
egyébként, mely szórványosan az egész me­
gyeben előfordul, enyhe lefolyású. A halá- 
lozas a megbetegedések nagy számához 
képest elég csekély.

Véres táncmulatság.
Háború a bálteremben.

Súlyos sebesülések.

Kazánba felügyelő!
A „zsákba finánc“ újabb kiadása.

, A »zsákba finánc 1“ hires szállóigének 
alighanem párja akadt a „kazánba fel­
ügyelő r-vel.

A felügyelőt Pozsonyi László magyar 
királyi íparfeiügyelőnek hívják. B'ölebb- 
valomak utasítására kiszállt Mező-Telegden 
hogy a „Bihar-Szilágyi Olajipar r.-t.“ gyári 
.elepén megvizsgálja a kazánokat,
,, A gyár igazgatósága illő tisztelettel 
ogadta a felügyelőt, a ki viszont hiva- 

lajos szigorúsággal kezdte vizsgálni a ka­
zánokat

Annyira lelkiismeretes volt, hogy az
kazánba belebujt, hogy annál alapo­

sabban megvizsgálhassa. Meg is vizsgálta 
ilaposan és azután kijelentette:

— Minden rendben van I
Azután kászkálódni kezdett, hogy ki- 

rueujen a kazánból. De hiába erőlködött, 
nem tudott kibújni. ’
... ~ Kérem, kérem, segítsenek 1 kiál­
totta. — Nem tudok kimenni!
. , Néhány ember hozzáfogott, hogy ki-
,.oHtk0ija’- de ,a munka eredménytelen ma­
iad t. Az iparíelügyelő homlokán izzadtság- 
rSek: gyöngyöztek, ütötte-verte vasbörtö- 
£f., r ait’ káromkodott, imádkozott, de üiaba. Fogva volt. ’
nv„„Ä6 ™eR«dt» magát sorsának. Bele- 

h°Sy addig nem menekülhet, 
míg rést nem nyitnak a kazánon. Persze ezt 
nem lehetett szempillantás alatt megcsele-

24 6r*S -18 ki-

Ezalatt az idő alatt Pozsonyi a ka-

Ouhaj legények tegnap este 
puszta virtuskodásból vérbe felosz­
tottak egy szépen induló táncmulat­
ságot. A virtuskodó legények húszán 
voltak s botokkal rontottak a tánco­
lok ra.^ Pár pillanat alatt szétverték 
az egész társaságot. Számos sebesü­
lés történt, köztük hái'om legényt 
annyira elvertek, hogy lepedőbe vit­
ték haza.

.. a kínos feltűnést keltő eset a 
püspökladányi Olvasó-kör által ren­
dezett táncmulatságon történt, a 
mulatás már javában folyt, mikor 
Kozák József huszad magával a 
táncterembe lépett. Mindjárt azzal 
kezdték, hogy a közelükben táneo- 
loktol elszakították a táncosnőt, a 
mulatság azonnal félbeszakadt s 
mindenfelől botok emelkedtek a leve­
gőben. az előbb még szépen rnulato- 
zók sokasága ordítozó tömeggé vál­
tozott, melyből kihallatszott a sebe­
sültek jajveszékelése, ^tki tehette, 
menekült, de szárazon nem vitte el 
talán senki. A neki vadult legények 
még a nőket sem kímélték.

A, véres jelenetnek az odaérkező 
csendőrök vetettek véget egy pere 
alatt kitisztítva a termet, ahol csu­
pán az a három ifjú maradt a poron­
don, akiket a garázda legények fél­
holtra vertek. A csendőrsóg'a vere­
kedő legényeket kinyomozta, csupán 
a főkolompost nem sikerült kézre- 
keriteni. Állítólag megszökött a vá­
rosból.

VÁROSHÁZA.
Birtokháborítást perek kilá­

tásban. Az erdőmester jelentést tett

SjSF árleszállítás BífílllllílIlH Testvérek ___—
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I f tanácsnak, hogy a kaszálóbirto­
kosok akadályozzák a fahordást és 
a kaszálóikon keresztül nem en»9. 
dik a fát hordani. Az erdőmesler 
ken a tanácsot, hirdetményben 
figyelmeztesse a kaszálóbirtokosokat 
az ellenszegülés következményeire. 
Kzzei szemben a tanács úgy hatá­
rozott, hogy birtokháboritási pert 
mait minden esetben, mert a fa­
hordás a város szolgalmi joga, a 
melyet a kaszálóbirtokosok°türm 
tartoznak.

Az artézi kutak ügye. A város viz- 
vezetelíügyi bizottsága e hó 10-én, holnap 
délután o orakor ülést tart a városháza t i- 
nacstermében Kovács József polgármester 
elnöklete alavt. Ezen az ülésen fognak döu- 
teni az artézi kutak fúrására beérkezett két 
ajánlat felett, miután a bizottság már ko- 
rábbau elhatározta, hogy a Törzs és Ormai 
cég késlekedéseit tovább nem hajlandó tűrni 
es a vízvezetéki kutakat az ő kárára furat ja 
niej. Ha a 10 kút fúrásával elkészülnek, 
villamos erővel — júniusra remélhetőleg 
üzembe fogják venni a villamos telepet is -’ 
fognak hozzá a próbakutak szivattyúzásához.

Lesz fája a városnak, a fa­
hordás, a melyet a nagy hidegek 
miatt be kellett szüntetni, mert a 
farkasorditó hidegben a munkások 
nem tudtak, de nem is voltak haj­
landók dolgozni, újra megkezdődött 
az erdőkben. Ha az idő kedvez, a 
város az erdei vasúton hozzáfoghat 
a szállításhoz. 15 hónap második 
felében tehát lesz fája a városnak, 
de csak néhány napig, mert a kö­
zönség hamarosan szótkapkodja.

Rettegett betörők.
A Bocskay kert rémei.

Elfogták őket

A királyi ügyészség börtöne ' 
tegnap óta két uj alakkal szaporo­
dott, akik előreláthatólag még na­
gyon husszu ideig fogják élvezni 
ott a vendégszeretetet. A súlyos 
bűnök egész láncolatát követték el. 
melyekért épp oly súlyos büntetés­
ben lesz részük.
, A két uj vendég Bartha Gábor 
es Egri Sándor h.-hadházi lakosok. 
a csendőrsóg fogta el őket s szál­
lította ide. Több mint húsz betörést 
követtek el s valósággal rettegett 
emberek voltak a környékbeli la­
kosok előtt. Előszeretettel tettek ki­
rándulást a Bocskay kert telepére 
és sorba feltörtek minden nyaralót 
köztük a Motesiczky Hugó, Darvas 
Izidor és Jéna Jánosét. Nem voltak 
kényes természetűek, sem válogató­
sak; elvittek minden kezükbe akadt 
tárgyat, nem sokat törődve annak 
űriekével, vagy használhatóságával 
Ilyen módon mintegy 800—1000 ko­
rona értékű holmit harácsoltak 
össze.

A csendőrsóg már régen szem- 5 
mel kísérte a két betörőt s tegnap '
cipő-, kalap- és férfidivat áruházában 

— a Tiszapalotában.
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SZERÜZLET
Vásárlás könyvre vagy ké£>zp<íi)z?i). 
z. Mimién csomag házhoz lesz szállítva.

•váratlanul rajtuk ütött. A meglepett 
tolvajok tagadással reméltek szaba­
dulni, de nem sikerült. Lakásukon 
Sok oly lopott tárgyat találtak, melyek 
ellenük bizonyítottak. Elfogatásuk- 
kal a környék két veszedelmes, ret­
tegett tolvajtól szabadult meg.

SZINHA&
Esdő szó a közönséghez.

Arday Ida érdekében.
Debrecen város nemes szivü és áldo­

zatra mindenkor kész közönségéhez intéz­
zük sorainkat. Egy szerencsétlen, beteg nő 
megmentéséről van szó.

A magyar színészet egyik kiváló tagja, 
a debreceni színtársulat jeles művésznője, 
Arday Ida hónapok óta súlyos betegen, 
egyedül, mindenkitől elhagyatva fekszik 
Kossuth-u. 15. sz. a. lakásán.

Debrecen közönségének felesleges Ar­
day Idáról sokat mondanunk. Sok élvezetes 
estét szerzett és azok közé a szerény szí­
nésznők közé tartozott és ma is oda soroz­
ható, ki valóban művészetével kedveltette 
meg magát. A színpad volt mindene neki, 
és most a sors arra kényszeritette, hogy 
attól, amiért élt, a színpadtól távol kell 
lennie.

Hónapok óta kínzó, súlyos betegség 
ágyba szegzó és a színházi rideg paragra­
fusok miatt csak 6 hétig kaphatta fizetését.

Több, mint két hónapja tehetetlenül, 
elgyötörve, kétségbeesve fekszik és nem tud 
gyógyulást keresni. Fizetést nem kap, cse­
kély kis félrerakott pénzét felemésztette a 
betegség. Súlyos bajára másutt kellene or­
voslást keresnie, de nincs miből és ha a 
társadalom nem segít, nincs kihez fordulnia.

A sajtó — a beteg művésznő tudta 
nélkül — Debrecen jószivü közönségéhez 
fordul. Kérve kérjük a közönséget, tegye 
lehetővé Arday Ida felépülését. Segítsünk 
rajta, adjuk össze a szükséges összeget és 
tegyük lehetővé meggyógyulását.

Adjuk őt vissza az életnek, a magyar 
színművészeinek, melynek Arday Ida mindig 
csak büszkesége volt.

Adományokat elfogad szerkesztőségünk 
és hálás köszönettel nyugtáz.

Bakó László vendégjátékai. A Nem­
zeti színház tagja, Bakó László holnap és 
holnapután folytatja vendégjátékait. Pénte­
ken Ármány és szerelemben játsza Ferdi- 
nándot, szombaton pedig a Vasgyáros cím­
szerepében búcsúzik el a debreceni közön­
ségtől. Két utolsó fellépte iránt általános az 
érdeklődés a közönség körében.

A Vig özvegy. A színtársulat tagjai
között előforduló megbetegedések a műsor­
változás kényszerhelyzetébe hozták az igaz­
gatót. így kerül színre a ma estére meg 
állapított darab helyett Lehár Vig özvegye. 
Glavari Hannát Lónyai Piroska, Daniiét 
Ternyei Lajos, Valancient Zsigmondy Anna 
játszák.

Két támlásszék az első sorban A bér­
letre átadó. Cim a kiadóban.

Máyer Jenő
Telefon 145.

Az Uranus mai uj műsora. 1. Egy
amerikai város látványosságai. 2. A bűvész 
király. 3. Balekfogók, kelepcében. 4. Az 
irlandi leány. 5. Ulk, a fényképész. 6. Cow- 
boyok és indiánok harca. 7. A Poéta álma. 
Műsorváltozás fentartva. Helyárak, mint 
rendesen. Előadások kezdete 6, 7, 8 és 9 
órakor. Holnap, pénteken „Esmeralda“, gyö­
nyörű dráma és teljesen uj műsor.

Összevagdalta
a gyermekét.

Egy anya rémtette.
Névtelen feljelentés súlyos bűn 

elkövetésével illette Török Fran­
ciska szakácsnét. Azzal vádolta, 
hogy alig pár hónapos gyermekét 
szívtelen módon elpusztította. A 
piciny magzatot, mielőtt még ki­
fejlődhetett volna, megölte s hullá­
ját az emésztó'-gödör szennyébe te­
mette el.

A felháborító eset szigorú vizs­
gálatot vont maga után. Török 
Franciskát a rendőrség elfogta és 
kérdőre vonta. A leány elismerte 
ugyan a feljelentésben foglaltakat, 
de bűnösségét tagadta. A vele tör­
téntekről azt mondta, hogy vélet­
len szerencsétlenség volt, váratla­
nul jött s védekezni nem tudott 
ellene. A rendőrség elfogadta a 
védekezést és Török Franciskát 
szabadon eresztette. A vizsgálat 
azonban tovább folyt ellene. Ered­
ménye az lett, hogy a rendőrség 
Török Franciskát tegnap újból le­
tartóztatta.

Az érdekes bűnesetben ezt a 
váratlan, nem remélt fordulatot az 
orvosszakértői vélemény okozta, 
mely egyenesen gyilkossággal vá­
dolja Török Franciskát, melyet 
ritka kegyetlenséggel hajtott végre. 
Azt állítja róla, hogy újszülött 
gyermekét, mielőtt az emésztő­
gödörbe dobta, darabokra vagdalta. 
Az emésztő-gödör levezető csator­
nája ugyanis oly szűk, hogy azon 
máskép, mint összedarabolva, a 
kis hulla nem juthatott le.

az ügyészség az orvosszakértői 
vélemény alapján elrendelte a bű­
nös leány elfogatását, amit a rend­
őrség nyomban teljesített is. A 
szörnyű bűnnel szemben Török 
Franciska most is erősen hangoz­
tatja ártatlanságát. Az elfogott leányt 
ma átadják az ügyészségnek.

Nagyszerű előadás lesz holnap az
Uranusban. Színre kerül ugyanis „Esmeralda“ 
című gyönyörű dráma, moly a budapesti 
Apolló színházban 100 előadást ért meg s 
mindannyiszor zsúfolt ház gyönyörködött a 
valóban remek s minden jelenetében izgató 
drámában. Az Uranus igazgatója, ki mindig 
arra törekedett, hogy közönségét minél jobb 
és élvezetesebb előadásban részesítse, tegnap 
este felutazott Budapestre, hogy az „Esme- 
raldát“ övező müsorszámokat ő maga válo­
gassa össze, hogy az est sikere teljesen biz- 
ositva legyen.

ÚJDONSÁGOK.
* A polgári asztaltársaság estélye.

Kevés mulatságnak dátumát jegyezte úgy 
meg a közönség, mint azt, amelyet a pol­
gári asztaltársaság rendez. A mulatni vágyó 
nagy közönség tudja, hogy ez a pazar jó- 
tókonyoélu estély e hó 11-én este lesz a 
Dróher sörcsarnokban. A minap közöltük 
már az estély műsorát, melyben Debrecen 
művészi életének legelőkelőbb tagjai szere­
pelnek. A fényes hangverseny műsora bő­
vült egy számmal, amennyiben K. Tóth 
Kálmán, a költői lelkű, kiváló tolla ev. ref.

lUU'i január ti

CSE^lE'á ÜZLET.
íd$?)yoek árúi áEao-

dőao frisses) kaphatók.
lelkészünk alkalmi ódát irt az asztaltársa 
ság mulatságára. A minden tekintetben fé­
nyesnek Ígérkező estély iránt eddig soha 
nem tapasztalt érdeklődés mutatkozik. A 
fényes műsor szereplői Zilahy Gyula, Hor­
váth Kálmán, Horváth Kálmánná, Ligeti 
Lajos, Zsigmondy Anna, továbbá Sipos Béla, 
Hajnal Arthur, Bródy Henrik és Bállá Ber­
talan.

* Névváltoztatás. Kiskorú Kohn Me­
lánia Mária debreceni lakos, családi nevének 
„Komlósi“-ra kért átváltoztatását a belügy­
miniszter engedélyezte.

* Adózók figyelmébe. Az 1906. 
évi orsz. betegápolási pótadó kive­
tési lajstrom elkészülvén, az 1883. 
évi XLIV. t.-c. 16. §-a értelmében 
folyó évi január hó 8-ik napjától 
január hó 17-ik napjáig a városi 
adóhivatalban 8 napi közszemlére 
lesz kitéve. Miről a t. adófizető 
közönség oly felhívással értesittetik, 
hogy ezen lajstromokat említett 
helyen a hivatalos órák ideje alatt 
bármikor tekintsék meg és ha a 
kivetés ellen alapos kifogásuk volna : 
felszólalásaikat a városi adóügy­
osztálynál annyival inkább adják 
be, mivel az e tárgyban később 
beérkező panaszok figyelembe vé­
tetni nem fognak. Egyben felbiva- 
tik az adózó közönség az 1908. 
évre vonatkozó teherbevallási ivek­
nek e hó folyamáni beadására. A 
városi adóügyosztály.

* Világitáe a törvényszéki épület­
ben. A kir. Ítélőtábla elnöke pár héttel eze­
lőtt feliratban kérte az igazságügyminiszterl. 
hogy a debreceni kir. törvényszék és járás- 
bíróság hivatalos helyiségeiben a villany, 
vagy gáz bevezetését engedélyezze. Van 
ugyan gázvilágitás az igazságügyi palotában 
most is, de csak egy nehány szobában; a 
bírák is gyertyaláng mellett voltak kényte- 
telenek hivatalos dolgaikat elvégezni. Teg­
nap jött le a válasz a minisztériumtól, mely­
ben az igazságügyi miniszter megengedi, il­
letve elrendeli a vezeték költségvetésének 
előkészítését.

* Eltűnt leány. Sztakó Julia, 
18 éves cselódleány tegnapelőtt 
délelőtt szüleinek Postakert, 18. 
sz. alatti lakásáról azzal távozott 
el, hogy szomszédjukhoz megy. 
Azóta azonban nem tért vissza, a 
rendőrség körözését elrendelte.

* Farsangi beköszöntő. Az idei kü­
lönösen hosszú farsangnak mindenkép sike­
rült bevezetésül szolgált a helybeli „Evan­
gélikus Fillőregylet“ hétfői farsangi becö- 
szöntője. Az érdekes hangversenyre a gaz­
dag műsor igen díszes, főleg hölgyközönsé- 
get hozott össze, melyet a jónál jobb szá­
mok kitünően szórakoztattak. Ha azt kellene 
eldöntenünk, melyik volt abszolút értékre 
és sikerre nézve a legjobb szám, igen nehéz 
feladatot kellene teljesítene Mert a szerep­
lők egyformán mind ügyesek voltak és a 
közönség szórakoztatására tehetségük leg­
javát tárták fel. így Materny Aranka ked­
vesen előadott monológja, Sexty Emil nagy 
hatású vig szavalata, Ligeti Lajos kacag­
tató magánjelenete, a Magyari testvérek 
kedves muzsikája mind olyanok voltak, a 
melyek feltétlen dicséretet érdemelnek. Ha 
a Sztehló Bözsike zongorajátékáról külön 
szólunk, ennek oka a kisasszony fejlett 
technikája, művészi biztossága és bámula­
tos, könnyed, tiszta játókmodora, amelyben 
előbb egy virtuózoknak való nehéz, klasszi-
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KÁVÉ-ÜZLET.
Mliydcokor a Ugfiijonjabb faj kávék 

vaooak raktárot).
Máyer Jenő

Telefon 145.

TER-ÚZLET.
Zamatos, erős orosz kblftat t*ék.

Kitűnő minőségű angol rnmok.
fcus operát, utóbb a szűnni nem akaró 
tapsokra Fráter-nótákat hallottunk. A mű­
vészi játék, amely nyomában ezúttal is oly 
frenetikus hatás járt, bizonyára gyakrabban 
fogja jövőben a hangversenyek közönségét 
gyönyörködtetni és kellemes élvezetben ré­
szesíteni. Az est egyik nagy tetszéssel 
fogadott számát azok a biivóezeti mutatvá­
nyok képezték, amelyet Gyurosány Béla 
tőle megszokott könnyedséggel adott eló. 
Az érdekesebbnél érdekesebb varázslások, 
amelyek közt több uj produkció is volt, 
elejétől kezdve lebilincselték a közönség 
figyelmét, amely minden sikerült mutatvány 
után lelkes ovációban részesítette a bűvész- 
mestert Színes képet alkotott Zivuska An­
dor poétikus „Farsangi álma“, amely Ligeti 
Lajos és Rajoay Annuska előadásában min- 
den részében jól érvényesült és amelyet 
tárca-rovatunkban tegnap teljes egészében 
reprodukáltunk. A benne előforduló picrette- 
táncot Sztehló Bözsike, Materny Aranka, 
Materny írónké, Harsányi Jolánka, Biró 
Janka, Nikházy Tilda, Harmath Teréz és 
Kiss Kari urleányok graoiozusan lejtették.

* Hirtelen rosszul lett. Magi 
Juliánná, 10 éves kis leány tegnap 
délután a mint haza fele sietett az 
iskolából, a Homokkert-utcán hirte­
len rosszul lett és összeesett. A 
mentők lakására szállították.

* Örök javithatlan. Hiába, Kiss Jó­
zsef már ez életben soha sem fog a jó útra 
térni. Mióta az eszét tudja, lopott mindig. 
Hiába fogták el, hiába büntették meg, mikor 
kiszabadult, vígan lopott tovább. Tegnap 
megint tetten érték, amint az Áron-féle 
üzletben Bacsa Jánostól elemelte a fűrészét 
melyet be akart inni. Az örök javithatlant 
a rendőrség lezárta.

* A oselódleány bűne.
gén tegnap Weisz Ferenc

A rendőraé- 
Hatvan-utcai

szatócs, cselédje ellen lopásért emelt panaszt, 
feljelentésében azt állítja róla, hogy azalatt, 
míg nála szolgált, mintegy százötven korona 
értékű ruhaneműt lopott el tőle. Mikor a 
a lopást észrevették, már megszökött tőlük.

* Halálozás. Vettük a kővetkező gyász­
jelentést: A legmélyebb fájdalommal tudat­
juk, felejthetetlen jó édes apánknak, nagy­
apának, nagybácsinak és sógornak, néhai 
polg. Ökrös Jánosnak f. hó 6-án, életének 
77-ik, özvegységének 2-ik évében rövid, 
súlyos szenvedés után történt gyászos el­
hunytét. Kedves halottunk folyó hó 9-én, 
délután 2 órakor fognak Késes-utca 63. sz. 
háztól a kőtemplomban tartandó isteni tisz­
telet után a Kossu h-uteai temetőben nyu­
galomra tétetni. Mely végtisztesrségtótelre 
rokonainkat, ösmeröseinket, általában a bá­
natunkban résztvevő közönséget bánatos 
szívvel meghívjuk.,. Béke poraira. Bánatos 
gyermekei: polg. Ökrös István nejével Szi­
lágyi Eszterrel és gyermekeivel. Eszter özv. 
Boros Mihálvnó gyermekeivel és Mária. 
Számos közeli és távoli rokonok nevében is. 
A temetést Tóth Sámuel temetkezési inté­
zete rendezi, Szécshenyi-utca 1.
„ * Vakmerő besurranó tolvaj. Özv.
Erdődi Ferenené, Eötvös-u. 29. szám alatti 
lakos, magánzónő, mig pár percre szobájából 
eltávozott s az ajtót nem zárta be, ismeret­
len tettes a szoba asztaláról 14 korona kész­
pénzt, s több értékes ruhaneműt ellopott. A 
rendőrség a vakmerő tolvaj ellen a nyomo­
zást megindította.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nan 
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be az állami anyakönyvi hivatalnál 

u ÍJa“08 ev- ref- 77 éves, Jámbor Mária 
r. kath. 10 éves, Kupái Erzsébet r. kath. 1 
hónapos, Nagyházi János g. kath. 1 hóna­
pos, Fodor Erzsébet ev. ref. 16 éves, Mar- 
tinovms Ede g. kath. 14 napos, Keleti 
Gábomó ev. ref. 23 éves, Koroknai József 
BV. ref. 61 éves.
„ * ,®faS7 ttiz pusztított tegnap 
Hajdúböszörményben. Orustein Jó­
zsef ottani lakos famunka telepje ős 
csűrje égett le. a csűr tele volt nagy 
értékű gazdasági eszközökkel és 
gépekkel, melyek szintén mind el­
pusztultak. A kár meghaladja az 
ötezer koronát, A tűz állítólag gyúj­
togatásból keletkezett.

Vieeia a lejtőről. Szegényes és 
rongyos ruházatban állított be tegnap Bö-
lnD/1tflária 8 i:endőrséS bűnügyi osztályá- 
t 08 öltözete csak rosszul fedte ei
estét, mely remegett a hidegtől, szép, hal­

vány arcán sűrű barázdát szántott a könv
híülv sze??eibdl alá pergett. Ki hitte volna 
hogy az alig pár perccel előbb még selyembe 
és bársonyba öltözött leány, kinek piros 
iaz élet sugárzott le, ilyen állapodban 

mg könyörögni a rendőrség oltalmáért. Ét 
mégm agy van. Egyik helybeli örömháznaf 
x? * axla, Ja* a fény és pompa közt kin 
h 82 élet. Nem bírta tovább a
risnuft kÜ 8S 8 att Iakó szenvedéseket el- 

magáról a selymet, ma-
futott0 mtte szeyényes ruházatát én

tanyáról. Megszökött ét
oltaLmát kérf* h°sy szabadságit

mito «ír'0’"1""- A m"i6K6e oltal-
Kdr,.i* van eladó Gvőrffr
Kiről, női d.raito«A.c, tir. g2»

* hét oktávos salon stuc zongora, 
mely diapasson hangvilla szerint föl van 
hangolva, Jókai-utca 28. sz. a. olcsón eladó.

TÁVIBA TOS.
Az uj bán esküje.

Budapest, jan. 8. Wekerle miniszter- 
elnök ma délután utazott Bécsbo Rauch Pál 
báróval, aki holnap délelőtt 11 órakor teszi 
le a hivatalos esküt 6 Felsége kezébe. Az 
eskütételen részt vesz gróf Zichy Aladár 
személye körüli miniszter is. A bán holnap 
este tér vissza Budapestro és pénteken uta­
zik Zágrábba; ugyanakkor jelenik meg a 
kinevezése a hivatalos lapban is, valamim 
Rakodeaay Sándor felmentése is. Rakod- 
czayt, ha elvállalja, újra kinevezik a zág­
rábi hétszemélyes tábla elnökévé. Josipovioh 
horvát miniszter megmarad állásában, mert 

amint kijelentette — rendszer-változás 
nem történt és nincs semmi ok arra, ho"y 
lemondjon.

Tüntetés az olasz király ellen.
#oma, jan. 8. Ma délelőtt a 

V iktor Emanuel szobránál, mikor 
a király megtekintette a munkát, 
hatalmas tüntetést rendeztek az ott 
dolgozó munkások.

— Munkát és kenyeret — kia­
bálták a kőfaragók. Szeptember óta 
nincs munka.

Mikor a király riadtan vissza- 
ugrott kocsijába, az elkeseredet 
munkások a kocsi után szaladtak óí 
folytatták a kiabálást. A rendőrség 
60 tüntetőt letartóztatott.

Sikkasztás miatt öngyilkos,
Budapest, jan. 8. A vizsgálat kiderí­

tette, hogy Blaskovits Zdenko miniszteri 
titkár azért lett öngyilkos, mert sikkasztott 
A titkár kezelésére volt bízva az Eskü-tér 
8. szám alatti bérpalota, amelynek jövedel­
méből 12,000 koronát elköltött és azzal 

tudott elszámolni.

Delegációk ülése.
13udnpest, jan. 8. A magyar delegátu­

sok 27-én utaznak Becsbe. Az nap délután
a külügyi albizottság már ülést is tart és 
Aerenthal báró megtartja expozéját.

Véletlenül meglőtt úrnő.
Abbázia, jan. 8. Kovács Krisz* 

tina aradi úrnőt ma délelőtt séta 
közben véletlenül meglőtték, a golyó 
mely a közeli villákból repült ki’ 
«z arcát sebezte meg, A sérülése 
súlyos.

Az általános választói jog.
Budapest, jan. 8. A képviselőház pénz­

ügyi bizottsága ma délután tárgyalta Széli 
Kálmán elnöklete alatt a belügyi tárca költ­
ségvetését. Jelen voltak a kormány részéről • 
Wekerle és Andrássy, Popovics és Hadik 
államtitkáraikkal. Búzáth Ferono (néppárti) 
kérdi, mi van az általános választói joggal ? 
Andrássy azt feleli, hogy határozott termi­
nust még most sem mondhat, mert sok 
munkát okoz a kerületek beosztása, de talán 
márciusban vagy áprilisban a Ház elé ter­
jeszti, előbb azonban a pártok vezetőinek 
bemutatja. Iloitsy Pál kérdi, mi van u 
csendőrség fizetésrendezéséve). Hadik állam­
titkár azt feleli, hogy a tervezet már mun­
kában van. Nagy Ferenc kikel a fővárosi 
klikkek ellen és a fővárosi törvényt sürgeti 
Andrássy azt feleli, hogy ő is küzd a klik­
kek, de a főváros segítését nem teszi ettől 
függővé. Ugrón és Hoitsy szintén támadták 
a fővárosi klikkeket, mire a belügyi tárca 
költségvetését elfogadták.

Politikai párbaj.
Pétervár, jan. 8. Witte gróf volt pénz­

ügyminiszter és Knropatkin tábornok közt 
I ’«Sy elmérgesedett a polémia, hogy az ügyet 

párbajjal fogják elintézni. Witte ugyanis 
okmányokkal igazolta, hogy a tábornok 
hazudott.

Szerelmi dráma.
Székesfehérvár, jan 8. Antal Jó­

zsef mészáros legény ma kétszer 
rálőtt a kedvesére, Halász Boriska 
pincér-leányra, azután kétszer ma­
gára lőtt. Mindketten haldoklottak, 
mikor a kórházba szállították őket.

Az uralkodó a pápának.
München, jan. 8. Az itteni lapok azon 

hírét, hogy I. Ferenc József szerencsés fel- 
gyógyulása alkalmából millió lírát ajándé­
kozott a pápának, — Rómában nem cáfol­
ták meg. A Vatikán helyettes államtitkára, 
Chizza és Pioletti vatikáni kamarás kijelen­
tették, hogy ő felsége nagyobb alapítványt 
akar lenni, de még nem tudják, milyen ösz- 
szegü lesz az.

Egy anya rémtette.
A főváros rejtelmeiből.

Budapest, jan. 8.
A gyerekgyilkosságok krónikájában tó 

nagy ritkán fordul elő olyanfajta kegyetlen­
séggel végrehajtott emberirtás, mint a milyen­
ről rendőri tudósítónk értesít.

X« Az Andrtwy-ut 124. számú villában 
'/rdf Haller Qyörgyné szolgálatában volt 
Geréb Margit 19 éves leányzó. Gyönyörű’ 
Példánya a paraszterőnek és szépségnek, dói 
olyan vadállatias kegyetlenség lakozott benne*' 
a mit a vadak között is csak keresve találd 
hatunk.

A fiatal, szemrevaló leány szívesen Iá-*1 
lógatott el vasárnaponkint a külvárosi mu-í 
latóhelyekre és e látogatások más állapotot! 
teremtettek meg Geréb Margitban.
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HÍRBE
A bakkar at áldozata. Az öngyilkos

Blaskovieh Zdenko őseiéről sok ellentmondó 
hir kerül forgalomba. Hogy mi igaz a hi- 
n'kből, azt ki fogja deríteni a rendőri vizs­
gálat. Ma reggel azt az értesítést kaptuk, 
Hogy az országos kaszinó rendezni fogja az 
ngyilkos tisztviselő adósságait s egyben 

eltiltja a klubban a bakkarat-játékot.
Rósz hírek Hardenről, Berlin- 

bői jelentik: Harden állapota igen 
súlyos válságba fordult. Orvosa 
idült cukorbetegséget konstatált s 
tiltja minden munkától. Itt meg­
erősítik azt a hirt, hogy Harden 
büntetését, állapotára való tekin­
tettel, kegyelmi utón elengedik. 
Harden végleg elhagyja Német­
országot és Svájcba költözik.

Kivándorló hajó veszélyben. Mint
Londonból jelentik, két hét óta nagy aggo­
dalomba ejtette a liajóskóröket a Mount 
Royal nevű hajó sorsa, amely december 2-án 
indult el Antwerpenből Kanadába. A gőzö­
sön kétszáz magyar kivándorló van. A hajó 
most megkerült. Ugyanis a gőzös az Óceá­
non mÓL’sérült ós vissza kellett térnie az 
Írországi Quenstownba. A gőzös mindenesetre 
nagy veszélyben lehetett, mert harminckét 
napig vesztegelt a nyílt tengeren.

Az árva.
(Folytatás.)

Bálint terve mellett minden érvet fel­
sorolt e végre is sikerült neki, hogy szán­
déka felé hajlítsa az apját is. Bácskai nem 
ellenkezett, nem tiltakozott tovább. A fia 
úgyis mindig mindenben uralkodott felette, 
most sem lett másként.

Bálint magára vállalt mindent. Arm

Tegnap alaposan érezte, hogy nem 
mehet már egyedül mulatni, sem a »Vörös 
macskába“, sem pedig a „Buzelkába“. Velő 
van mindig egy kis apróság, akit nem lehet 
tigy tanok őzben lerázni.

Panaszkodott, is egy barátnőjének, 
Csóka Rebekának. Többek között elmondta, 
hogy fáj neki a háta nagyon, jő volna, ha 
lelhivatná a házmesternél, masszírozná meg 
Rt egy kicsit.

A bázmesterné, Lipioh Anna feljött és 
egy 54 esztendős asszony gyakorlatával 
alaposan megkente a hatalmas hustőmeget. 
Nagyon jól érezte magát az erős simogatá- 
Hok hatása alatt, végűt pedig megkönnyeb­
bült egészen.

A bázmesterné azonban egy eiró-rivő 
kis vérszinü babácskát tartott oda Gerób 
Margit elé. Hadd örüljön a picike iva­
déknak.

A eselédleány fölpattant, Egynéhány 
ió magyaros szitkot szórt a gyerekre és 
unnak egynéhány papájára, azután pedig 
arra kérte a házmesternél, hogy nyújtson 
segédkezet neki a gyerek megölésében.

A bázmesterné szabadkozott és elfutott \ 
i'gy bábáért.

A bába, Szilágyi Gáboraé nagy hamar 
ott termett. A cselédszobában a földön, ron­
gyokba burkolva feküdt az újszülött. Az 
asszony fölvette a leánygyereket, akiből 
mintha kihalt volna minden élet. Mestersé­
ges lélegzéssel azonban életre keltette őt és 
oda akarta tenni az anyjához.

A leány magához kapta az egynapos 
leánykát — annyi ideje sem volt a bábának, 
hogy megakadályozhatta volna — és úgy a 
I okihoz vágta, hogy a szerencsétlen poronty 
egy tiró hang nélkül kilehelte a lelkét.

A brutális személyt a tiszti orvosnál 
"lentette fel a bába, a tiszti orvos pedig a 

1 -.udőrségre vitte az ügyet. A leány, aki tel- 
s egészségnek örvend, frissen jött le a 

gyerekágyról, kihallgattatta magát, bevallott 
mindent, minek megtörténte után letartóz­
tatták.

kérte az apját, hogy amig ő odajár, hogy a 
korcsmáros hetesét megnyerje szándékának, 
addig Rácskai figyelje Tölgyesit, tartsa szem­
mel s ha menni akar, rögtön jöjjön utána, 
értesítse, nehogy terve dugába dőljön.

Úgy is volt. Rácskai figyelt, leselke­
dett Tölgyesi után, a fia pedig azalatt vég­
zett a hetessel. Derült arccal, sokkal hama­
rább tért vissza, mint ahogy maga Tölgyesi 
is remélte,

— Elvégezted ?
— Igen.
—- Sikerült ?
— Sokkal könnyebben, mint a hogy 

hittem. Tíz korona bámulatos hatást tett. 
Rögtön előkeritette a kulcsot s még 6 örült 
azon, hogy milyen kitűnő viccet csinálnak 
az urak. Azt mondta, hogy 6 is segítsé­
gükre lesz. Előre lesbe ment. Ott fogjuk 
már találni.

— Hát ezt jól elintézted!
— Folyt. köv. —

Áru- és értéktőzsde.
Január 8.

Budapesti gabonatőzsde.
Eleinte 5—10 fillérig olcsóbb, később válto­

zatlan áron elkelt 4000 mm. búza (50 kilogram­
monként.)

Rozs, tengeri zab változatlan.
A határidő-üzlet.

A határidőüzlot lanyhán indul, később fedezé­
sekre emelkedtek az összes gabonanemüek 10—12 
fillérig. A forgalom élénk volt.

Az árak 50 kilogrammonként:

EMI HÁZ.

Kezdete Változás

Búza április 1908 . „ . 1254 1266-1264
Búza október ..... 1029 1038-1035
Rozs ápr. ....... 1111 1125-1118
Rozs októberre .... 907 914— 910
Zab októberre............... — —

Zab ápr.......................... 819 820— 818
Tengeri május 1908 . . 709 712- 707

NYILTTER.*

Budapesti értéktőzsde.
Az elStßzsde jobb külföldi jegyzésekre szilárd 

hangulattal folyt le ós a forgalombo került értékek 
árfolyamai 1—2 koronával emelkedtek. A forgalom 
azonban mérsékelt volt.

Eiuton hozom tudomására a nagyér­
demű inteligens hölgyközönségnek, hogy
Magos-utca 13. alatt levő női szabá- 
szati és varró iskolámat Kossuth-utca
39. ez. 2. emeletre helyeztem át. Beirat- 
kozókat uj lakásomon reggel 9-től 12-ig, 
délután 2-től 5-ig bármely napon, vasár- és 
ünnepnapokat kivéve, felveszek. A tanidő a 
belépés napjától számittatik.

özv. Knotty Kovácsné 
Sillye Gabriella.

* E rovat alatt közlőitekért nem vállal felelSe- 
ftéget a Szerk.

A fiatal leányok
ha testileg gyengék, vagy csak múló beteg­
ségben szenvednek is, már régóta bizalommal

trScotf’Enjúlsio
iránt, mert fejlődésükre jótékony 
hatással van ez az ízletes, köny- 
nyen emészthető legjobb erősítő- 
szer. Serdülő leányoknak minden 
alkalommal ezt a bevált kitűnő 
szert kellene használniok, a mi~

___ kor gyengék, fáradtak és kedvet-
az Emuisió vi lenek.

Rárláaá.iál a _Ä Egy eredeti üteg ára 2 K 50 f.gyét — s h.lészt 3
“ifSirkTe«ir Kapható minden gyógylárbaa.,

A város legforgalmasabb helyén 
n ház 10 évig adómentes, vau rajta 
több rendbeli mi lakás, jóvizü szi­
vattyús kút, rendezett szép udvar, 
istálló, mosóház, a ház jövedelmez 
évente 1880 koronát, van rajta tehet 
10,000 korona,
Ára 28,000 korona.

Cim megtudható a kiadóba.

jelige alatt a kiadóba.

1000 forintot kölcsön adni lOVo-ra 
biztosíték ellenében, az írjon

Ki volna hajlandó egy

Árverési hirdetés.
A debreceni ref. collégium tu­

lajdonához tartozó a debreceni 988. 
tjkvben 5709. hrsz. a. felvett 13 hold 
96. négyszögöl területű ondódi föld 
10400 korona kikiáltási árban, - 
továbbá a debreceni 2393. sz. telek­
jegyzőkönyvben 2530 hrsz. a felveti 
József kir. hg. utca 42. sorsz. alatt 
házastelek 30.000 korona kikiáltási 
árban, — az ugyanazon tjkvben 
8199. hrsz. alatt lelvett 10 hold 778 
négyszögöl területű ondódi földSOOfi 
kor. kikiáltási árban, — végül az 
ugyanazon tjkvben 8735. hrsz. alatt 
foglalt 11 hold 1312 négyszögöl uj- 
osztásu föld 5000 korona kikiáltási 
árban árverés alá bocsáttatnak. Ár­
verés megtartására a collégium ház­
nagyi hivatalában 1908. évi február 
27-ik napjának d. u. 3 órája kitü- 
zetik. Arverelni szándékozók kö­
telesek az árverés kezdetén a becs­
árnak 10%-liját bánatpénzül a ház­
nagyi hivatalban letenni. Az árve­
rés csak collegium gazdasági ta­
nácsának és az egyházkerületi köz­
gyűlésnek jóváhagyása után emel­
kedik jogerőre. Az árverés többi 
feltételei a háznagyi hivatalban a 
a hivatalos órák alatt bármikor 
megtekinthetők.

Debrecen 1908. évi jan 5.
Collegium! gazdasági tanács»

Legszebb! » Legjobb! Legtsrtóssbbl
Slice, tiéd 6$ szarvasMr

ISaját kéazitményü
sérvkötők, — haskötők,
gummi görcsérharisnyák,

Valódi francia ée amerikai

gnmmt különlegességek 
SCHÖN SÁNDOR

— keetyti-, kötőiéi ée orvosi miniért áriban —
Debrecen.

Piac utca 12. stám. (Steneinger ház).
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Mindennemű ruhák

tisztítását és festését
szépen és jutányosán eszközli

KONCZ JÓZSEF
■ gőzerőre berendezett
j kelmefestő- és vegyészeti ruhatisztító,

Debreozen,
Batthyány-utca 2. és Vár utea 3. szám 

(Zenede épület.)

>EBBJBÜZENI ÜJ8AB

Moskovits József
***** sxabó dlTattePine

Angol és hazai szövet 
újdonságok raktára
A legelegánsabb • -

elsőrendű szabómnbÜye
© Piac-utca 46. szlm az udvarban.

-O^W.'V'IV .fiaiiT Ttrr;i-

Mielőtt személy-, jelzálog-,

pénzkölcsönért
bárhova fordulna, kérje díjmen­

tesen tájékoztatót

Meller 1. Egyed cégtől
Budapest, IX., Lónyay-u. 7,

Telefon IwterurbáB 46—31. az.

ITűzifa- és horeladás.!
xv évi váSásu I- oszt. bükk ha-■

sáb tűzifa vagononként (20 köbméter)! 
Debrecen állomáson bérmentve kapható! 
vét i)0Itt °^e®ea beküldése vagy után-!

Lerakási költség vevőt terheli 
Saját termésű és legtisztábban kezelt f

tolosval (tokajhegyalja).
1903. évi szamorodni 1 kor. 06 fillér. 1905 I 
évi szamorodni 92 fill., és 1907. évi szn"' 
morodni 64 fillérrel hordó nélkül literen­
ként megrendelhetők. Hordókat 10 koro- 
nával visszaveszem. Megrendeléseket 136í 
literes hordókban eszközlöm. 5 puttonos gyógy assza borokat 4, 6, 10, 20 koro-í 

[nánként árusítok. 1

nagykáltól Kálfay Ernáiméi szölönagybírfokos
lolcsva Zemplén megye. 9591

Donogán és Somossy
Debrecen, Klstemplombazár.

1 *11 > !■». mm ■> ______

Báliidényre:
Csipke ruhák, Batisztruhák

Legdivatosabb
selyem kelmék,

I Francia hímzett batisztok.
!Óriási választék!

Legfinomabb ó ős uj hegyi

Faj borok
ihatok 50 literen felülkaphatók

Tóth Sándornál,
Hunyady-utca 28. sz.

Szendrö Sándor
»ongop» és hangszcrkészitS.

Ajáiya legjobb gyártmányú

zongoráit 
pianínéit

gramofonjait
I ée nagyválasztéku

[Gramofon- 
lemezeket.

««mi « Hnoiiw ,ijWs lrtl,
Seugerák bérbe tarázták.

OzWylsIg Dehnen, Szf.-Anna-irfca 3, sz,

Lamprecht-
palotában

irodának vagy gargon 
lakásnak 

alkalmas helyiség

kiadó.

Kis macsi tejgazda­
ságból házhoz szál- 5
Htva palackokban kapható

bármily (mennyiségben.
Megrendelhető

MATER JENŐ,
füszerüzletében. Si 1

Menyasszonyok vőlegények!
saját érdekekben keressék fel

Pintér Gusztáv

Faszén
és kovács kőszén,

legolcsóbban

Neumann Gyula
festék- és szénkereskedinél szerezhető be,

Debrecen,
Hatvan utcza 5. szám.
Telefon 5SS. mmAwom.

Mi- t flaitt ___
Piac utca a nagytrafik mellett,

bel legjobban és legolcsóbban 
beszerezhetik Jeggyfirfl., óra-, 
lánc-, karperec, fülbevaló-, ezőst 
evőeszközök stb. szükségletüket

Órajavitások
legjobban ”

és legpontosabban 
D eszközöltetnek □

<ia

fv
A
fp 

•J! f
fc |(J: # -

w

------------ -—
bron?,moves. DEBREOEH, SzL-Änma-o. Ol 

Készít minramns aáqanz to maztariuil, Mgtzwz ant^n is riUanB esttel
vagy iégszeezés villamosra (combinál val Dili tfeztttásakat« mET 
den e szakmába vágó Javttásokal elfogad á« ^n™ée jutányos árak mellett eszközöl. **** 67 ’aeekMeniei1

1 Hazat 6éz-lzzéféir Részrérnrfársaság deirecenl típtlseüli.
Állandó nagy raktár .Rádium-fény" ée lefele égő gézizzóteefek- 

oen, mmtní, kfejM if# és igife Mutrittsi kilóafefezségeiűien,
*** MH4MW Abeba tartást mm ártan **1

■, •



1906. jenuár 9.

TANULÓ felvétetik azonnali belépésre Schwarz
M, L. divatáru üzletében Debrecen. 6527

GÉPLAKATOS és vasesztergályos tanulók fel
vétetnek. Ehrenreich Sámnel Széchenyi-ntca 
44. szám. 6441Dy» 10 esőig 40 fillér, minden további sió 

4 fillér, vastagabb belükkel nyomtatott sió 
4 krajcár, 8 tiler. halkon sérv és halfflsíölSg jár

II

[/ • ;:m i
;

: \m

X'lIF

:
. I

■4

tfc

Levélte«! MataMfintoi futnia vila- 
«alnak, ha a szüksége* festahétyei ka*

küldetik.
c Apró hirdetések előre Izetondők, *

Ajánlat.
&x„.

PERZSA szőnyeg kiárusítás pár napig „Bika1- 
szállodában. ' 6606

KÉT ügyes ember könnyű (nem irodai) föglal-
kozást nyer. Postakeit 4. 6611

EGY vadász kutya, szóra sötét barna,™jobb
első Iába fehér, orra hosszú, fülei nagyok, 
tulajdonosa átveheti Ajtó utca 26. sz. 6612

KÉT hordó moslék kapható cím a kiadóhiva­
talban, 6614

10 forgalmú trafik üzlet eürgőson nagyon elő­
nyösen kiadó. Cím a kiadóban.

GYAKORLÓIT varrónő, ki a kosztüm készí­
tésben is teljes gyakorlattal bír úri házakhoz 
ajánlkozik. Esetleg otthol is val ni. Óim Arany 
• íanos utca 60. sz. < 6l3

VÍGKEDVŰ MIHÁLY utca 61. számú ház ban 
értekezni lehet egy jó forgalmú vendéglő ki­
adása miatt, mely egy más vállalat miatt 
kiadó. 6516

RÉGI jó forgalmú üzlet más áll lkozás miatt 
átadó. Óim a kiadóban. 6554

HARISNYAKAT^ IPAR VÁLLALAT. Hana- 
nyák kötése és fejelése félvállaltatik Beáját* 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

NÁLAM ne vegyen készpénzért, mégis olcsóbb 
árakban kaphat férfi, fiú és leány felöltők, j 
öltönyök, férfi és női ruhák, szőnyegek, pap- 
lanok, ágyteritők, Jager ruhák, tükör kép és i 
bútor nagy választékban Kaiser Salamon 
Hatvan-u. 2. 6095

MÁGANDETECTIV ajánlkozik a legdiscrétebb 
megfigyelésekre éa nyomozásokra. Megbízha­
tóságról kezeskedve. Iskola utca 4. 6383

FEHÉRNEMŰ varrónő házakhoz ajánlkozik. 
Boldogfalva utca 22.

HARISNYA kötések és fejeléseket legjobb pa­
mutból készítteti Márton Gyula divat üzlete, 
Piac utca 9. Saját köttetésü harisnyákban 
nagy raktár.

KIaDO jan 15-tól egy kapu alatti bol.i.el is g. 
Értekezhetni Kardos Lász.ó K ossuth-utcai 
üzletében.

Kereslet.
TEGDEfí Károly magyar szabász üzletébe ^ 

szabász kerestetik. Ki forrna után tud szabni, j 
miután mérték utáni megrendeléseket magam 
készítem.

BÉJÁRÖ takarítónő jó bizonyitványokkal ke­
restetik. Piac-u. 32. II. emeletem 6608

KÉT szobás lakást keresek május 1-re, gyerek 
nincs, 6 esztendőre. Cím Gáspár Debrecen 
postrestante. 6569

EGY ügyes kisasszony mint elárusító és egy 
ügyes kalap díszítő kerestetik. Cím a kiadó­
hivatalba. 6662

FŰSZER kereskedő segéd perfekt detailista, 
olsőrangu főtéri üzletbon azonnali belépésre 
kerestetik. Cím a kiadóban.

EGY vincellér, 1 majoros, 1 igás kocsis, 1 bé­
res, konvenciósok 1908. jam 1-től felfogud- 
tatnak. Hol ? Megmondja a kiadóhivatal. 6380

Eladás.
CSAPOKÉRT Jánosi utca 44. ez. alatt halál­

eset miatt egy ház 4 szobával teljes mellék- 
épületekkel jó forgalmú füszerüzlet, korcsma 
és trafik engedélylyel 6600 írtért eladó 2500 
írttal megvehető, értekezni tulajdonossal. 6567

VENDÉGLŐ (Nagyvárad lóvásárt éren) házzal,
nagy udvarral, nagy istállókkal, többrendbeli | 
lakásokkal visszavonulás miatt előnyös félté- ; 
telek mellett eladó. Bővebben Debrecen Hat- I 
van utca 71. Héray. 6578

CSAPÓKÉRT vasúti sor 37. sz. házhely, egy
szőlőskád eladó Péterfia 42. 6591

KÖZŐS konyha részvény 20 írtért eladó. Eöt­
vös utca 51. 6553

ELADÓ hizlaló. Kozma Józsefné tulajdonát ké­
pező Kónya-talepen 900 négyszögöl területben I 
600 négyszögöl őrületben beültetve jó termő j 
szőlővel. 6652

MESTER utca negyedik számú ház eladó, érte- ; 
kozhetni benne lakó tulajdonosával. 6388 I

ELÁDÓ jókarban levő ház, az üzlet távolság I
végett 900 forintért, 600 frt. teher, érte kéz- ! 
hetni Apafi-utea 147. sz. 6599

A'*#l ni- A *"-s-Ví'W' «»■ « ^ *
■ ■•íVMia I -» ■*« ni ív j;«

Főraktár s BUDAPEST.
Különlegességek:

Orosz szardíniák, martnál! keringek, minden­
féle csemege árak, Bismark keringek, gön­
gyölt-, fűszerezett-, fűlött- és kocsonyázott 
keringek, korona szardíniák, halsaláta, Bflcfc 
ling, Anchovis1 SprottnL Füstölt vörösims ; 
rajnai lazac. Valódi strahlsundi-marlnáít 

keringek.
Kérjen árjegyzéket.

Naponta friss Bückling.
Kapható

minden ffiszerfizletfren.■■—■mm i iiiiii.iwiiiiiieiiin ——

A farsangi idényre
különösen ajánljuk

alkaimi, estélyi és báliruhák! 
jelmezek «S estélyi köpenyek

elkészítésére

divatszalonunkat,

BOSZNAY J.éS TSÄ
ezönyegházában

Debrecen, Kóssnth ntoa 5. szám.

Debrecen város n. é. közönségét tisztelettel értesítem, hogy
a világhírű Ditmár R. és Braun Testvérek

villamos csillár gyár cég gyártmányai
elárusitását a napokban megkezdem.

Raktáron fogok tartani villamos billenő lámpákat, salon- és 
ebédlő csillárokat. Villamos csillár alkatrészeket u. m. villamos csillár csé­
széket, izzótesteket stb.

Az összes villamos csillárok jó anyagáról és szakszerű szereléséről a fenti 
cég jő hírneve kezeskedik.

Midőn a n. é. közönség becses figyelmét előre is bátorkodom felhívni, 
kérem az annak idején közzé tett hirdetésemben jelzett időben nagy raktáramat 
megtekinteni és azok előnyeiről meggyőződni, Tisztelettel

SfiÁIVlIOXk
üveg-, poreellán-, kőedény- és villamos csillár raktára

örbreceii. Piaca éa

HP unn jO-wm it jfiL-S ült féle csődtömeget megvettemErenreicn és »Eier- sa ää
szám alatti udvar helyiségben kiárusítom. Üzletberendezés, Vertheim-cassa és az 
udvarban széjjel szedhető raktár fiVjfíCK EDO ciPő üzletében a Kis- 
helyiség olcsón eladó. Értekezhetni waitlVMa templommal szemben.

I Nyemtott a körfiergógépec, (a „Debreceni Újság" nyomdájában.) Tulajdonos: Than Gyula,


